令和8年度小学校就学予定者就学援助費受給申請書(同意書兼口座振替依頼書)

私は次の事項について承認し、就学援助費(新入学用品費分)の受給を申請します。

- 1 この申請書の内容の確認及び確実に通知を受領するため、大田区教育委員会事務局学務課長が、本人及び世帯員に関する大田区の住民基本台帳、住民税課税台帳及び生活保護世帯台帳を利用すること、また、転居あるいは転出先へ通知を送付することに同意します。世帯員の台帳利用についても、その者の同意を得ています。
- 2 この申請が認定された場合、就学援助費の請求に関することは大田区教育委員会事務局学務課長に委任します。
- 3 この申請が認定されたときは、指定の金融機関口座に就学援助費を振り込んでください。

(宛先) 大田区教育委員会

就学援助費受給申請対象の就学予定者についてご記入ください。													
フリガナ				生年月	月日(西曆)							
就学予定者氏:	名								年		月	E	İ
					ノださい								
就学援助費を申請される保護者および振込口座についてご記入ください。 ご記入前に「振込口座ご記入にあたっての注意事項」をよくお読みください。													
現住所 大田区													
申請者名(保護者氏名または通称名)※就学予定者と同じ世帯の方 日中の連絡先													
								()				
金融機関名	銀行							•			支	店コート	
※ネット銀行		信用金庫 支店名											
一部可	信用組合						支店						
		,						,				-	
金融機関 コード (裏面参照)					預金種.	別 口座番 ^長 (右詰め							
コード						口座街7							

世帯状況について、以下の場合に該当する方のみご記入ください。

同一生計を営む※家族が住民票の世帯員以外にもいる場合、その方のみを以下にご記入ください。

※同一生計を営むとは、生活を維持するための費用(食費等)を一緒にしていることを意味します。

※単身赴任等で一時的に住所地を別にしている家族(父母、兄弟、姉妹)でも、生計が一緒の場合は同一の世帯員になります。

氏 名	続柄	生年月日	同居の有無	現住所	備考欄
			有 • 無		
			有・無		
			有 • 無		
			有 • 無		
			有・無		
			有 • 無		

【注意事項】家族構成は住民票を基本とします。続柄欄については、就学予定者からみた続柄を記載してください。 回答のない方は住民票どおりの世帯状況で審査します。実態と異なる世帯構成により認定されたことが判明した場合は、認定 を取り消し、支給済の就学援助費は返還していただくことがあります。

振込口座ご記入にあたっての注意事項

★金融機関について

- ・申請者名(口座名義人)は、児童と同じ世帯の方をご記入ください。
- ・濁点・半濁点は1マス使用してご記入ください。姓と名の間は1マス空けてください。
- ・訂正は、=を引き訂正印を押したのち、正しい内容を記入してください。修正液・修正テープは使用しないでください。
- ・金融機関コードは下記をご参照ください。
- ・支店コードは預金通帳等により確認できます。
- ・金融機関の統廃合等で変更になっている場合は、金融機関にお問い合わせください。
- ・金融機関・支店コード・口座番号の記入に誤りがあると、振込みができませんのでご注意く ださい。
- ・ネット銀行は下記一覧にある銀行のみ指定が可能です。
- ・主な金融機関は下記一覧をご参照ください。

令和7年9月現在

金融機関	金融機関名		
コード	业的成为口		
0001	みずほ銀行		
0005	三菱UFJ銀行		
0009	三井住友銀行		
0010	りそな銀行		
0137	きらぼし銀行		
0138	横浜銀行		
0294	三井住友信託銀行		
0397	SBI 新生銀行		
0525	東日本銀行		
1283	川崎信用金庫		
·	·		

金融機関	金融機関名		
コード			
1310	さわやか信用金庫		
1319	芝信用金庫		
1344	城南信用金庫		
2202	全東栄信用組合		
2241	共立信用組合		
2248	大東京信用組合		
2963	中央労働金庫		
9900	ゆうちょ銀行		
0033	PayPay 銀行		
0036	楽天銀行		

◆ゆうちょ銀行を指定される方

通帳の見開き下のページに記入されている振込み用「店名」「口座番号」が必要です。 通帳の見開き上のページや、キャッシュカードに記載されている「記号」の2~3桁目の数字に 8をつけたものが支店コード、「番号」の最後の1をとったものが口座番号になります。



支店コード: <u>01</u>8

口座番号:0123450